C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cudl opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.7x1=7 2) A.(7Tx3)x2=7x(3x2) L
B.7x2=2x7 B.(7x3)+(7x2)=7x%x(3+2) '
C.(7Tx2+(7Tx4)=7x(2+4) C.7x1=7 ,
D.(7x2)x4=7x (2x4) D.7x3=3x7 '
3.
3 A.(2x10)+(2x8)=2x(10+8) 4) A.(9x4)+(9%x5)=9x(4+5) 4.
B.(2x10)x8=2x(10x 8) B.(9%x4)x5=9x (4x5)
C.2x1=2 C.9x1=9 5.
D.2x10=10x%2 D.9x4=4x9
6.
7.
5 A.2x(3+5)=(2x3)+(2x5) 6) A.9x(3x7)=(9x3)x7
B.2x3=3x2 B.Ox(3+7)=(9x%x3)+(9%7) 8.
C.2x(3x5=(2%x3)x5 C.9x3=3x%x9
D.1x2=2 D.1x9=9 9,
10.
7) A.5x(4x6)=(5%x4)x6 8 A.2x1=2 1
B.1x5=5 B.2x6=6x2
C.5x(4+6)=(5%x4)+(5%6) C.(2x6)+(2x0)=2x(6+0) 1
D.5x4=4x5 D.(2x6)x0=2x (6x0) '
9 A.6x10=10x6 10) A.1x10=10x1
B.6x1=6 B.1x1=1
C.(6x10)x1=6x(10x%1) C.1x(10+3)=(1x10)+(1x3)
D.(6x10)+(6x1)=6x(10+1) D.1x(10x3)=(1x10)x3
11) A.7x1=7 12) A.9x(5+4)=(9%x5)+(9x%4)
B.7x5=5x7 B.9x5=5x9
C.(7x5)+(7x4)=7x(5+4 C.9x(5x4)=(9%x5)x4
D.(7x5)x4=7x(5x4) D.1x9=9
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Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cudl opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.7x1=7 2) A.(7Tx3)x2=7x(3x2) L C
B.7x2=2x7 B.(7x3)+(7x2)=7x%x(3+2) '
C.(7Tx2+(7Tx4)=7x(2+4) C.7x1=7 , B
D.(7x2) x4=7x(2x4) D.7x3=3x7 '
3 A
3 A.(2x10)+(2x8)=2x(10+8) 4) A.(9x4)+(9%x5)=9x(4+5) 4. A
B.(2x10)x8=2x(10x 8) B.(9%x4)x5=9x (4x5)
C.2x1=2 C.9x1=9 5. A
D.2x10=10x%2 D.9x4=4x9
. B
7 C
5 A.2x(3+5)=(2x3)+(2x5) 6) A.9x(3x7)=(9x3)x7
B.2x3=3x2 B.9x(3+7)=(9x3)+(9%7) 8. C
C.2x(3x5=(2%x3)x5 C.9x3=3x%x9
D.1x2=2 D.1x9=9 0 D
0. C
7) A.5x(4x6)=(5%x4)x6 8 A.2x1=2 1 C
B.1x5=5 B.2x6=6x2
C.5x(4+6)=(5%x4)+(5%6) C.(2x6)+(2x0)=2x(6+0) 1 A
D.5x4=4x5 D.(2x6)x0=2x (6x0) '
9 A.6x10=10x6 10) A.1x10=10x1
B.6x1=6 B.1x1=1
C.(6x10)x1=6x(10x%1) C.1x(10+3)=(1x10)+(1x3)
D.(6x10)+(6x1)=6x(10+1) D.1x(10x3)=(1x10)x3
11) A.7x1=7 12) A.9x(5+4)=(9%x5)+(9x%4)
B.7x5=5x7 B.9x5=5x9
C.(7Tx5)+(7x4)=7x(5+4) C.9x(5x4)=(9x5 x4
D.(7x5)x4=7x(5x4) D.1x9=9
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C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.(0x10)+(0x7)=0x(10+7) 2) A.(8x4)x7=8x(4x7) L
B.(0x10)x7=0x (10x 7) B.8x4=4x8 '
C.0x1=0 C.8x1=8 )
D.0x10=10x0 D.(8x4)+(8x7)=8x(4+7) '
3.
3) A.8x5=5x8 4) A.10x9=9x10 4.
B.1x8=8 B.10x(9x5)=(10x9) x5
C.8x(5+4)=(8x5)+(8x4) C.10x(9+5)=(10x9) + (10 x 5) 5.
D.8x(5x4)=(8x5)x4 D.1x10=10
6.
7.
5 A.3x10=10x3 6) A.0x10=10x0
B.1x3=3 B.0x(10x5)=(0x10) x5 8.
C.3%x(10%x2)=(3x10) x 2 C.0x(10+5)=(0x10)+(0x5)
D.3x(10+2)=(3x10) +(3%x2) D.1x0=0 9.
10.
7) A.(2x9+(2x5)=2x(9+5) 8 A.5x6)x7=5x(6x7) 1
B.2x9=9x2 B.5x6=6x5
C.2x9)x5=2x(9x%x5) C.5x1=5 1
D.2x1=2 D.65x6)+(5x7)=5x (6+7) '
9 A.1x10=10 10) A.5x(2+3)=(5%x2)+(5x%3)
B.10x(5x7)=(10%x5) x 7 B.5x(2x3)=(5x2)x3
C.10x(5+7)=(10x5)+(10x 7) C.5x2=2x5
D.10x5=5x10 D.1x5=5
11) A.4x1=4 12) A.4x10=10x4
B.(4x6)x8=4x(6x8) B.4x1=4
C.4x6=6x%x4 C.(4x10)x1=4x(10x1)
D.(4%x6)+(4x8)=4x(6+8) D.(4x10)+(4x1)=4x(10+1)
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Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion.

1) A.(0x10)+(0x7)=0x(10+7)
B.(0x10)x7=0x(10x7)
C.0x1=0
D.0x10=10x0

3) A.8x5=5x38 4)
B.1x8=8
C.8x(5+4)=(8%x5)+(8x4)
D.8x(5x4)=(8x5)x4

5 A.3x10=10x3 6)
B.1x3=3
C.3x(10x2)=(3x10)x 2
D.3x(10+2)=(3x10) +(3x2)

7) A.(2x9+(2x5)=2x(9+5) 8)
B.2x9=9x2
C.2x9)x5=2x(9x%x5)
D.2x1=2

9 A.1x10=10 10)
B.10x (5x7)=(10%x5)x 7
C.10x(5+7)=(10x5)+(10x 7)
D.10x5=5x10

11) A.4x1=4 12)
B.(4x6)x8=4x(6x8)
C.4x6=6x%x4

D.(4%6)+(4x8)=4x(6+8)

o0 w> o0 w> o0 w>

OO0 o>

A.
B.
C.(4x10)x1=4x(10x1)

D.(4x10)+(4x1)=4x(10+1)

2) A.(Bx4)x7=8x(4x7)
B.
C.
D.

5% (2+3)=(5%2)+(5x%x3)
5x(2%x3)=(5%x2)%x3
.5x2=2x5

.1Ix5=5

4x10=10%x4

4x1=4

Respuestas

. A
8x4=4x8 -
8x1=8 ” D
Bx4)+(B8x7)=8%x(4+7)

3 C
.10x9=9x10 4. C
.10x (9%x5)=(10x9) x5
10 % (9+5) = (10 x 9) + (10 x 5) s. D
.1x10=10

6. C

7 A
.0x10=10x0
.0x(10x5)=(0%x10) x5 8. D
.0x(10+5)=(0x%x10)+(0x5)
1x0=0 9. C

0. A
.(Bx6)x7=5x%x(6x7) 1 D
.5x6=6x5
.5x1=5 » D
.(5x6)+(Bx7)=5x(6+7)
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C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion.

1) A.3x6=6x3
B.3x1=3
C.(83x6)x10=3x (6 x 10)
D.(3x6) + (3% 10) =3 x (6 + 10)

3 A.9x(7x8)=(9x7)x8
B.1x9=9
C.O9x(7+8)=(9x%x7)+(9x%x8)
D.9x7=7x9

5 A.2x1=2
B.(2x5)x8=2x(5x8)
C.(2x5)+(2x8)=2%x(5+8)
D.2x5=5x2

7) Alx1=1
B.1x0=0x1
C.(1x0)+(1x10)=1x(0+10)
D.(1x0)x10=1x(0x 10)

9 A.7x(0+3)=(7x0)+(7x3)
B.1x7=7
C.7x0=0x7
D

Ix(0x3)=(7x0)x3

11) A.8x1=1x8
B.(8x1)x10=8x(1x10)
C.(8x1)+(8x10)=8x(1+10)
D.8x1=8

2) A.
B.
C.
D.

4)

6)

8)

10)

12)

o0 w>

o0 w>

OO0 o>

OO w >

OO w >

1x3=3
3x(7+10)=(3x7)+(3x10)
3x(7x10)=(3x7)x10
3x7=7x%x3

.9x4=4x9

.1x9=9

9% (4+7)=(9%x4)+(9x7)
Ox(AxT)=(9x4)x7

1x6=6

.6x8=8x%x6
.6x(8+10)=(6x8)+(6x10)
.6x (8% 10)=(6x%8)x10

3% (10+2) =(3x10) + (3% 2)

1x3=3

.3x10=10x%x3
.3x(10x2)=(3x10)x2

.8x(9+3)=(8%x9)+(8x3)
.8x(9%x3)=(8%x9)x3
.8x9=9x8

.1x8=8

Ax(3x0)=(4x3)x0

1x4=4

.4x3=3x%x4
Ax(3+0)=(4x3)+(4x%x0)

Respuestas

10.

11.

12.

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

53 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |

11-12| 8 | O




Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.3x6=6x3 2) A.1x3=3 L D
B.3x1=3 B.3x (7+10)=(3x7)+(3x10) '

C.(3%x6)x10=3x (6 x 10) C.3x(7x10)=(3x7)x10 ) B
D.(3x6)+(3x10)=3x(6+10) D.3x7=7x3 '
3 C
3 A.9x(7x8=(9x7)x8 4) A.9x4=4x9 4. C
B.1x9=9 B.1x9=9
C.O9x(7+8)=(9x%x7)+(9x%x8) C.OX(A+7)=9%x4)+(9x%x7) 5. C
D.9x7=7x9 D.9x(Ax7)=(9x4)x7
6. C
7 C
5 A.2x1=2 6) A.1x6=6
B.(2x5)x8=2x(5x8) B.6x8=8x6 8. A
C.2x5)+(2x8)=2x(5+8) C.6x(8+10)=(6x%8)+(6x10)
D.2x5=5x2 D.6x (8% 10)=(6x8) x 10 0. A
0. A
7) Alx1=1 8 A.3x(10+2)=(3x10)+(3x2) 1 C
B.1x0=0x1 B.1x3=3
C.(1x0)+(1x10)=1x(0+10) C.3x10=10x3 1 D
D.(1x0)x10=1x(0x10) D.3x(10x2)=(3x10)x2 '
9 A.7x(0+3)=(7x0)+(7x3) 10) A.8x(9+3)=(8x9)+(8x3)
B.1x7=7 B.8x(9%x3)=(8x9)x3
C.7x0=0x7 C.8x9=90x8
D.7x(0x3)=(7%x0)x3 D.1x8=8
11) A.8x1=1x8 12) A.4x(3x0)=(4x3)x0
B.(8x1)x10=8x(1x 10) B.1x4=4
C.(8x1)+(8x10)=8x(1+10) C.4x3=3x%x4
D.8x1=8 D.4x(3+0)=(4x3)+(4x0)
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C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.2x6=6x2 2) A.4x(3x1)=(4x3)x1 L
B.2x1=2 B.4x (3+1)=(4x3)+(4x1) '
C.(2x6)x10=2x(6x 10) C.4x3=3x%x4 )
D.(2x6)+(2x10)=2x (6 + 10) D.1x4=4 '
3.
3) A.2x1=1x2 4) A.3x5=5x3 4.
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1x8)=(2%x1)x8 C.3x(5+7)=(3%x5)+(3x7) 5
D.2x(1+8)=(2x1)+(2x8) D.3x(5x7)=(8x5)x7
6.
7.
5 A.0x(2x7)=(0x2)x7 6) A.9x(1+10)=(9x1)+(9x10)
B.0x2=2x0 B.9x1=1x9 8.
C.1x0=0 C.1x9=9
D.Ox(2+7)=(0x2)+(0x7) D.9x(1x10)=(9%x1)x10 9.
10.
7) A.10x(6x1)=(10x6)x1 8 A.0x8=8x0 1
B.1x10=10 B.0x1=0
C.10x(6+1)=(10x6) +(10x 1) C.(0x8)+(0x6)=0x(8+6) 1
D.10x6=6x10 D.(0x8) x6=0x(8x6) '
9) A.(10x6)x4=10x (6x4) 10) A.10x4=4x10
B.10x 1=10 B.10x (4+7) = (10 x 4) + (10 x 7)
C.(10x6)+(10x4)=10x% (6 +4) C.1x10=10
D.10x6=6x10 D.10x (4x7)=(10x4) x 7
11) A.(5x9) x0=5x(9x0) 12) A.8x(2x7)=(8x2)x7
B.5x9=9x5 B.8x2=2x8
C.5x1=5 C.8x(2+7)=(8%x2)+(8x7)
D.5x9)+(5x0)=5x(9+0) D.1x8=8
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Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.2x6=6x2 2) A.4x(3x1)=(4x3)x1 L D
B.2x1=2 B.4x (3+1)=(4x3)+(4x1) '
C.(2x6) x10=2 x (6 x 10) C.4x3=3x4 , B
D.(2x6)+(2x10)=2x (6 + 10) D.1x4=4 '
3. D
3) A.2x1=1x2 4) A.3x5=5x3 o _C
B.1x2=2 B.1x3=3
C.2x(1x8)=(2%x1)x8 C.3x(5+7)=(3%x5)+(3x7) 5 D
D.2x(1+8)=(2x1)+(2x8) D.3x(5x7)=(8x5)x7
6. A
7 C
5 A.0x(2x7)=(0x2)x7 6) A.9x(1+10)=(9x1)+(9x10)
B.0x2=2x0 B.9x1=1x9 g. C
C.1x0=0 C.1x9=9
D.OXx(2+7)=(0x2)+(0x7) D.9x (1x10) =(9x 1) x 10 90 C
0. B
7) A.10x(6x1)=(10x6)x1 8 A.0x8=8x0 1 D
B.1x10=10 B.Ox1=0
C.10x (6+ 1) = (10 x 6) + (10 x 1) C.(0x8)+(0x6)=0x (8+86) b C
D.10x6=6x10 D.(0x8) x6=0x(8x6) '
9 A.(10x6)x4=10x (6% 4) 10) A.10x4=4x10
B.10x 1=10 B.10x (4+7) = (10 x 4) + (10 x 7)
C.(10x6)+(10x4)=10x% (6 +4) C.1x10=10
D.10x6=6x10 D.10x (4x7)=(10x4) x 7
11) A.(5x9) x0=5x(9x0) 12) A.8x(2x7)=(8x2)x7
B.5x9=9x5 B.8x2=2x8
C.5x1=5 C.8x(2+7)=(8x2)+(8x7)
D.(5%x9)+(5x0)=5x (9+0) D.1x8=8
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C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas

1) A.0x1=0 2) A.9x1=9 L
B.0x4=4x0 B.(9x7)+(9%x3)=9x (7+3) '
C.0x4)+(0x6)=0x(4+6) C.O9x7=7x%x9 X
D.(0x4)x6=0x(4x6) D.(9x7)x3=9x (7x3) '

3.

3) A.3x(8+6)=(3x8)+(3x6) 4) A.9x10=10x9 4.

B.3x(8x6)=(3x8)x6 B.(9%x10)+(9%x2)=9x (10+2)
C.1x3=3 C.(9x10)x2=9x(10x%x 2) 5.
D.3x8=8x3 D.9x1=9
6.
7.

5) A.4x(7+0)=(4x7)+(4%0) 6) A.4x1=4
B.4x7=7x4 B.(4x7)x0=4x(7x0) 8.
C.4x(7x0)=(4x7)x0 C.(4x7)+(4x0)=4x%x(7+0)

D.1x4=4 D.4x7=7x4 0.
10.

7) A.8x1=1x38 8 A.6x3=3x6 1
B.(8x1)x3=8x(1x3) B.(6x3)x9=6x(3x9)
C.(8x1)+(8x3)=8x(1+3) C.6x3)+(6x9)=6x%x(3+9) 1
D.8x1=8 D.6x1=6 '

9 A.1x(5+10)=(1x5)+(1x10) 10) A.7x(1x8)=(7x1)x8
B.1x(5x10)=(1x5)x10 B.7x1=1x7
C.1x5=5x1 C.1x7=7
D.1x1=1 D.7x(1+8)=(7%x1)+(7x8)

11) A.4x2=2x4 12) A.2x7)+(2x5)=2x%x(7+5)
B.4x(2x7)=(4%x2)x7 B.(2x7)x5=2x(7x5)
C.4x(2+7=(@4x2+(@4x7) C.2x1=2
D.1x4=4 D.2x7=7x2
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Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion.

Respuestas

1) A.0x1=0 2) A.9x1=9 L C
B.0x4=4x0 B.(9x7)+(9%x3)=9x (7+3) T
C.0x4)+(0x6)=0x(4+6) C.O9x7=7x%x9 X B
D.(0x4)x6=0x(4x6) D.(9x7)x3=9x(7x3) '

3 A

3) A.3x(8+6)=(3x8)+(3x6) 4) A.9x10=10x9 4. B
B.3x(8x6)=(3x8)x6 B.(9%x10)+(9%x2)=9x (10+2)

C.1x3=3 C.(9x10)x2=9x(10x%x 2) 5. A
D.3x8=8x3 D.9x1=9
6. C
7 C

5 A.4x(7+0)=(4x7)+(4x0) 6) A.4x1=4
B.4x7=7x4 B.(4x7)x0=4x(7x0) g C
C.4x(7x0)=A4x7)x0 C.Ax7+(4x0)=4x(7+0)

D.1x4=4 D.4x7=7x4 0 A
0. D

7) A.8x1=1x38 8 A.6x3=3x6 1 C
B.(8x1)x3=8x(1x3) B.(6x3)x9=6x(3x9)
C.(8x1)+(8x3)=8x(1+3) C.6x3)+(6x9)=6x%x(3+9) 1 A
D.8x1=8 D.6x1=6 '

9 A.1x(5+10)=(1x5)+(1x10) 10) A.7x(1x8)=(7x1)x8
B.1x(5x10)=(1x5)x10 B.7x1=1x7
C.1x5=5x1 C.1x7=7
D.1x1=1 D.7x(1+8)=(7%x1)+(7x8)

11) A.4x2=2x4 12) A.2x7)+(2x5)=2x%x(7+5)
B.4x(2x7)=(4%x2)x7 B.(2x7)x5=2x(7x5)
C.Ax(2+7)=(4%x2)+(4x7) C.2x1=2
D.1x4=4 D.2x7=7x2
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C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.10x8=8x10 2) A.2x1=2 L
B.10x(8x1)=(10x8) x 1 B.2x1)x6=2x(1x6) '
C.10x(8+1)=(10x8)+(10x 1) C.(2x1)+(2x6)=2x(1+6) )
D.1x10=10 D.2x1=1x2 '
3.
3) A.8x0=0x38 4) A.(9%x10)+(9%x3)=9x(10+3) 4.
B.(8x0)+(8x1)=8x(0+1) B.(9%x10)x3=9x (10 x 3)
C.(8x0)x1=8x(0x1) C.9x1=9 5
D.8x1=8 D.9x10=10x%x9
6.
7.
5 A.1x0=0 6) A.2x(5+6)=(2x5)+(2x6)
B.0x10=10%x0 B.1x2=2 8,
C.0x(10x3)=(0x10) x 3 C.2x(5x6)=(2%x5)x6
D.0x(10+3)=(0x10) + (0x 3) D.2x5=5x2 0.
10.
7) A.0x1=0 8 A.9x0=0x9 1
B.0x5=5x0 B.1x9=9
C.(0x5x1=0x(5x%x1) C.I9x(0x4)=(9x%x0)x4 1
D.(0x5)+(0x1)=0x(5+1) D.9x(0+4)=(9x0)+(9x%4) '

9 A.2x9)+(2x7)=2x(9+7) 10) A.9x7=7x9
B.2x9=9x2 B.(9x7)+(9x%x6)=9x(7+6)
C.2x9)x7=2x(9%x7) C.9x7)x6=9x%(7x%6)
D.2x1=2 D.9x1=9

11) A.8x1=8 12) A.4x8=8x4
B.(8x7)+(8x0)=8x(7+0) B.(4x8)x9=4x(8x9)
C.(8x7)x0=8x(7x0) C.(4x8)+(4x9)=4x(8+9)
D.8x7=7x8 D.4x1=4
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Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.10x8=8x10 2) A.2x1=2 L C
B.10x(8x1)=(10x8) x 1 B.2x1)x6=2x(1x6) '
C.10x(8+1)=(10x8)+(10x 1) C.2x1)+(2x6)=2x(1+6) ) C
D.1x10=10 D.2x1=1x2 '
3 B
3) A.8x0=0x38 4) A.(9%x10)+(9%x3)=9x(10+3) 4. A
B.(8x0)+(8x1)=8x(0+1) B.(9%x10)x3=9x (10 x 3)
C.(8x0)x1=8x(0x1) C.9x1=9 5 D
D.8x1=8 D.9x10=10x%x9
6. A
. _D
5 A.1x0=0 6) A.2x(5+6)=(2x5)+(2x6)
B.0x10=10x%0 B.1x2=2 8. D
C.0x(10x3)=(0x10) x 3 C.2x(5x6)=(2%x5)x6
D.0x (10+3)=(0x 10) + (0 x 3) D.2x5=5x%x2 0. A
10. B
7) A.0x1=0 8 A.9x0=0x9 1 B
B.0x5=5x0 B.1x9=9
C.(0x5x1=0x(5x%x1) C.I9x(0x4)=(9x%x0)x4 1 C
D.(0x5)+(0x1)=0x(5+1) D.9x(0+4)=(9x0)+(9x%4) '

9 A.2x9)+(2x7)=2x(9+7) 10) A.9x7=7x9
B.2x9=9x2 B.(9x7)+(9x%x6)=9x(7+6)
C.2x9)x7=2x(9%x7) C.9x7)x6=9x%(7x%6)
D.2x1=2 D.9x1=9

11) A.8x1=8 12) A.4x8=8x4
B.(8x7)+(8x0)=8x(7+0) B.(4x8)x9=4x(8x9)
C.(8x7)x0=8x(7x0) C.(4x8)+(4x9)=4x(8+9)
D.8x7=7x8 D.4x1=4
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C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

A.
.3x5=5x%x3
.3x(5x8)=(83x5)x8
.3x(5+8)=(3%x5)+(3x8)

o0 w> o0 w> O0Ow

o0 w>

OO w >

OO0 w >

1x3=3

(9%x1) x4=9x(1x4)
.9x1=9

.9x1=1x9
(9x1)+(9x4)=9x(1+4)

.(8x0)x1=8x(0x1)
.(8x0)+(8x1)=8x(0+1)
.8x0=0x8

.8x1=8

Ax7=7
IX(2+0)=(7%x2)+(7x0)
Ix(2x0)=(7x2)x0
Ix2=2x7

.5x6=6x5

5x1=5

.(5%x6)+(5x7)=5x(6+7)
.(5x6)x7T=5x%x(6x7)

I9Xx(4+2)=(9%x4)+(9x%x2)
.9x4=4x9

1x9=9

9%x(4x2)=(9%x4)x2

2) A.
B.
C.
D.

4)

6)

8)

10)

o0 w>

o0 w>

o0 w >

o0 w >

5x6=6x%x5

1x5=5
5x(6%x3)=(5%6)x3
5x(6+3)=(5%6)+(5x3)

.(8x10)x3=8x(10x 3)
.(8x10)+(8x3)=8x(10+3)
.8x10=10x%8

.8x1=8

9x1=1x9

9% (1x8)=(9%x1)%x8
9% (1+8)=(9%1)+(9%8)
1x9=9

LT % (4+10) =(7x4) + (7% 10)
7% (4%x10)=(7x4)x10

1x7=7

Ax4=4x7

.3x6=6x%3
.3x(6+1)=(3%x6)+(3x1)

1x3=3

3x(6x1)=3%x6)x1

12) A.(1x8)x10=1x (8 x 10)

B.
C.
D.

(1x8)+(1x10)=1x (8 + 10)
1x1=1
1x8=8x1

Respuestas

10.

11.

12.
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Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion.

1) A.
B.
C.
D.

3)

5)

7)

9)

11)

o0 w>

o0 w>

oo w >

OO w >

1x3=3

3x5=5x3
3x(5x8)=(3x5)x8
3x(5+8)=(3x5)+(3x8)

(9x1)x4=9x(1x4)

9x1=9

.9x1=1x9
(9x1)+(9x4)=9x(1+4)

.(8x0)x1=8x(0x1)
.(8x0)+(8x1)=8x(0+1)
.8x0=0x8

.8x1=8

Ax7=7
IX(2+0)=(7%x2)+(7x0)
Ix(2x0)=(7x2)x0
Ix2=2x7

.5x6=6x5

5x1=5

.(5%x6)+(5x7)=5x(6+7)
.(5x6)x7T=5x%x(6x7)

I9Xx(4+2)=(9%x4)+(9x%x2)

2)

4)

6)

8)

10)

12)

A.5x6=6x5

B.1x5=5
C.5x(6x3)=(bx6)x3
D.5x(6+3)=(5x6)+(5x3)
A.(8x10)x3=8x(10x 3)
B.(8x10)+(8x3)=8x(10+3)
C.8x10=10x8
D.8x1=8

A.9x1=1x9
B.Ox(1x8)=(9x1)x8
C.9%x(1+8)=(9x%x1)+(9x%8)
D.1x9=9
A.7%x(4+10)=(7x4)+ (7% 10)
B.7x(4x10)=(7x4)x10
C.lx7=7

D.7x4=4x7
A.3x6=6x3
B.3x(6+1)=(3%6)+(3x1)
C.1x3=3
D.3x(6x1)=(3%x6)x1
A.(1x8)x10=1x(8x10)

Respuestas

1. D

10

11.

@ > | O | | O | |mw | |0

12.

A
B.9x4=4x%x9 B. (1x8)+(1x10)=1x (8+10)
C.1x9=9 C.lx1=1
D.9x(4x2)=(9x%x4)x2 D.1x8=8x1
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion.

Respuestas

1) A7x1=1x7 2) A.1x0=0x1 L
B.(7x1)x9=7x(1x9) B.1x(0x7)=(1x0)x7 '
C.(T7x1+(7x9)=7x(1+9 C.1x1=1 X
D.7x1=7 D.1x(0+7)=(1x0)+(1Lx7) '

3.

3) A.1x5=5 4) A.1x0=0 4.

B.5x(9x0)=(5x9) %0 B.Ox(9+1)=(0x9) +(0x1)
C.5x9=9x5 C.0x9=9x0 5.
D.5x(9+0)=(5x9) +(5%x0) D.Ox(9x1)=(0x9) x1
6.
7.

5 A.(5x1)+(5x9)=5x(1+9) 6) A.3x1=3
B.5x1=1x5 B.(3x4)+(3x5)=3x(4+5) 8.
C.5x1)x9=5x(1x9) C.(83x4)x5=3x(4x%x5)

D.5x1=5 D.3x4=4x3 0.
10.

7) A.8x(3x5)=(8x3)x5 8 A.8x(3x6)=(8x3)x6 1
B.8x(3+5)=(8x3)+(8x5) B.8x3=3x8
C.8x3=3x8 C.1x8=8 1
D.1x8=8 D.8x (3+6)=(8x3)+(8x6) '

9 A.(5x8)x3=5x(8x3J) 10) A.10x1=10
B.5x8=8x5 B.10x6=6x10
C.5x8)+(5%x3)=5x%x(8+3) C.(10x6)+(10x5)=10x% (6 +5)

D.5x1=5 D.(10x6) x5=10x (6 x 5)

11) A.8x7=7x8 12) A.6x4=4x6
B.8x(7x4)=(8x7)x4 B.6x(4x1)=(6x4)x1
C.1x8=8 C.6x(4+1)=(6x4)+(6x1)
D.8x(7+4)=(8x7)+(8x4) D.1x6=6
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Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A7x1=1x7 2) A.1x0=0x1 L C
B.(7x1)x9=7x(1x9) B.1x(0x7)=(1x0)x7 '
C.(T7x1+(7x9)=7x(1+9 C.1x1=1 X D
D.7x1=7 D.1x(0+7)=(1x0)+(1x7) '
3. D
3) A.1x5=5 4) A.1x0=0 s B
B.5x(9x0)=(5x9) %0 B.Ox(9+1)=(0x9) +(0x1)
C.5x9=9x5 C.0x9=9x0 5. A
D.5x(9+0)=(5x9) +(5%x0) D.Ox(9x1)=(0x9) x1
. B
77 B
5 A.(5x1)+(5x9)=5x(1+9) 6) A.3x1=3
B.5x1=1x5 B.(3x4)+(3x5)=3x(4+5) 8. D
C.5x1)x9=5x(1x9) C.(83x4)x5=3x(4x%x5)
D.5x1=5 D.3x4=4x3 90 C
0. C
7) A.8x(3x5)=(8x3)x5 8 A.8x(3x6)=(8x3)x6 1 D
B.8x(3+5)=(8x3)+(8x5) B.8x3=3x8
C.8x3=3x8 C.1x8=8 1 C
D.1x8=8 D.8x (3+6)=(8x3)+(8x6) '
9 A.(5x8)x3=5x(8x23) 10) A.10x1=10
B.5x8=8x5 B.10x6=6x10
C.5x8)+(5%x3)=5x%x(8+3) C.(10x6)+(10x5)=10x% (6 +5)
D.5x1=5 D.(10x6) x5=10x% (6 x 5)
11) A.8x7=7x8 12) A.6x4=4x6
B.8x(7x4)=(8x7)x4 B.6x(4x1)=(6x4)x1
C.1x8=8 C.6x(4+1)=(6x4)+(6x1)
D.8x(7+4)=(8x7)+(8x4) D.1x6=6
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.10x1=10 2) A.1x5=5 .
B.10x5=5x10 B.5x0=0x5 '
C.(10x5)+(10x2)=10x% (5+2) C.5x(0x10)=(5x0)x10 X
D.(10x5)x2=10x% (5% 2) D.5x (0+10) =(5x%0) + (5x 10) '
3.
3 Alx(2+9=(1x2+(1x9 4) A.7Tx4=4x7 4.
B.1x1=1 B.(7x4)+(7x0)=7x(4+0)
C.1x2=2x1 C.7x1=7 5.
D.1x(2x9=(1x2)x9 D.(7x4)x0=7x(4x0)
6.
7.
5 A.3x9=9x3 6) A.(3x4)+(83x6)=3x(4+6)
B.1x3=3 B.3x4=4x3 8.
C.3x(9x4)=(3x9) x4 C.(83x4)x6=3x(4x%6)
D.3x(9+4)=(3x9)+(3x4) D.3x1=3 9.
10.
7) A.(9x4)x1=9x(4x1) 8) A.(10x6)+(10x4)=10x (6+4) 1
B.9x4=4x9 B.10x1=10
C.9x1=9 C.10x6=6x10 1
D.(9%x4)+(9x1)=9x(4+1) D.(10x6)x4=10x (6 x 4) '
9 A.(10x6)+(10x5)=10x (6+5) 10) A.7x(2x6)=(7x2)x6
B.10x6=6x%10 B.7x(2+6)=(7%2)+(7x6)
C.10x1=10 C.7x2=2x7
D.(10%x6) x5=10x% (6 x 5) D.1x7=7
11) A.4x1=4 12) A.10x3=3x10
B.(4x3)+(4x8)=4x(3+8) B.10x(3x1)=(10x3)x1
C.4x3=3x%x4 C.10x(3+1)=(10x3)+(10x 1)
D.(4x3)x8=4x(3x%x8) D.1x10=10
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion. Respuestas
1) A.10x1=10 2) A.1x5=5 . C
B.10x5=5x10 B.5x0=0x5 '
C.(10x5)+(10x2)=10x% (5+2) C.5x(0x10)=(5x0)x10 X D
D.(10x5)x2=10x% (5% 2) D.5x(0+10)=(5x%0) + (5% 10) '
3 A
3 Alx(2+9=(1x2+(1x9 4) A.7Tx4=4x7 4. B
B.1x1=1 B.(7x4)+(7x0)=7x(4+0)
C.1x2=2x1 C.7x1=7 5. D
D.1x(2x9=(1x2)x9 D.(7x4)x0=7x(4x0)
6. A
7 D
5) A.3x9=9x3 6) A.(3x4)+(3x6)=3x(4+6)
B.1x3=3 B.3x4=4x3 s. A
C.3x(9x4)=(383x9) x4 C.(3x4)x6=3x%x(4x%6)
D.3%x(9+4)=(3%x9)+(3x4) D.3x1=3 0. A
0. B
7) A.(9%x4)x1=9x(4x1) 8 A.(10x6)+(10x4)=10x (6+4) 1 B
B.9x4=4x9 B.10x1=10
C.9x1=9 C.10x6=6x10 1 C
D.(9%x4)+(9x1)=9x(4+1) D.(10x6)x4=10x (6 x 4) '
9 A.(10x6)+(10x5)=10x (6+5) 10) A.7x(2x6)=(7x2)x6
B.10x6=6x%10 B.7x(2+6)=(7%2)+(7x6)
C.10x1=10 C.7x2=2x7
D.(10%x6) x5=10x% (6 x 5) D.1x7=7
11) A.4x1=4 12) A.10x3=3x10
B.(4x3)+(4x8)=4x(3+8) B.10x(3x1)=(10x3)x1
C.4x3=3x%x4 C.10x(3+1)=(10x3)+(10x 1)
D.(4x3)x8=4x(3x%x8) D.1x10=10
" 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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C:# Encontrando |a propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre:

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion.

2) A.
B.
C.
D.

1) A.
.1x(0x10)=(1x0)x 10
Ax1=1

.1x(0+10)=(1x0)+(1x10)

O0Ow

3)

o0 w>

5)

7)

o0 w>

9)

11)

o0 w >

o0 w>

OO0 w>

1x0=0x1

.8x(6%x2)=(8x6)x2
.8x6=6x8
.8%x(6+2)=(8%x6)+(8x2)
.1x8=8

Ax(7Tx5)=(4x%xT7)x5
AX(7T+5)=(4%x7)+(4x5)

1x4=4

AxT7T=7x4

.(0x1)+(0x9)=0x(1+9)
.(0x1)x9=0x(1x%x9)
.0x1=1x0

.0x1=0

1x2=2

2% (8+3)=(2%8)+(2x3)
.2x8=8x2
2% (8x3)=(2%x8)x3

.5x8=8x5
.5x(8x3)=(5%x8)x3
.5x(8+3)=(5x8)+(5x3)

1x5=5

4)

o0 w>

6)

o0 w>

8)

10)

12) A.(4x8)+(4x10)=4x (8+10)
B.
C.
D.

o0 w >

o0 w >

(7Tx2)x6=7x%(2x%6)

(7Tx2)+(7x6)=7%x(2+6)
Ix1=7

Tx2=2x7

AXT7=7
Ix(9x1)=(7Tx9) x1
IX(9+1D)=(7Tx9)+(7x1)
L Ix9=9x7

.0x9=9x0
.0x(9x1)=(0x%x9) x1
.0x(9+1)=(0x9) +(0x1)
.1x0=0
.(4x5)x3=4x(5x3)
.4x5=5x%x4

4x1=4
.(4%x5)+(4x3)=4x(5+3)

2x(5+9) =(2x5+(2%x9)
.2x5=5x%x2

1x2=2

2% (5x9) =(2x%x5)x9

(4x8)x10=4x (8 x 10)
4x8=8x4
4x1=4

Respuestas

10.

11.

12.
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Ch Encontrando la propiedad distributiva de lamultiplicacion  Nombre: Clave De Respuestas

Determinar cuél opcion muestra mejor la propiedad distributiva de la multiplicacion.

2) A.
B.
C.
D.

1) A.
.1x(0x10)=(1x0)x 10
Ax1=1

.1x(0+10)=(1x0)+(1x10)

O0Ow

3)

o0 w>

5)

7)

o0 w>

9)

11)

o0 w >

o0 w>

OO0 w>

1x0=0x1

.8x(6%x2)=(8x6)x2
.8x6=6x8
.8%x(6+2)=(8%x6)+(8x2)
.1x8=8

Ax(7Tx5)=(4x%xT7)x5
AX(7T+5)=(4%x7)+(4x5)

1x4=4

AxT7T=7x4

.(0x1)+(0x9)=0x(1+9)
.(0x1)x9=0x(1x%x9)
.0x1=1x0

.0x1=0

1x2=2

2% (8+3)=(2%8)+(2x3)
.2x8=8x2
2% (8x3)=(2%x8)x3

.5x8=8x5
.5x(8x3)=(5%x8)x3
.5x(8+3)=(5x8)+(5x3)

1x5=5

4)

o0 w>

6)

o0 w>

8)

10)

12) A.(4x8)+(4x10)=4x (8+10)
B.
C.
D.

o0 w >

o0 w >

(7Tx2)x6=7x%(2x%6)

(7Tx2)+(7x6)=7%x(2+6)
Ix1=7

Tx2=2x7

AXT7=7
Ix(9x1)=(7Tx9) x1
IX(9+1D)=(7Tx9)+(7x1)
L Ix9=9x7

.0x9=9x0
.0x(9x1)=(0x%x9) x1
.0x(9+1)=(0x9) +(0x1)
.1x0=0
.(4x5)x3=4x(5x3)
.4x5=5x%x4

4x1=4
.(4%x5)+(4x3)=4x(5+3)

2x(5+9) =(2x5+(2%x9)
.2x5=5x%x2

1x2=2

2% (5x9) =(2x%x5)x9

(4x8)x10=4x (8 x 10)
4x8=8x4
4x1=4

Respuestas

10.

11.

12.

D

> O | | O (> O | O O |
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